⁃ Arikachi Sora
⁃ Rinachi Sakura
⁃ Chihiro Sora
⁃ Shuryu
⁃ Melissa Wallace
⁃ Arch Knightwalker
⁃ Kogenta
⁃ Ivy Lockheart (Clarissa Roosevelt)
⁃ Hikari
⁃ Korona Flare
⁃ Speerachi
⁃ Mayliese Rose
⁃ Alisa Rose
⁃ Katefuta
⁃ Aqua Marinami
⁃ Tekato
⁃ Tekato
⁃ Layla Sky Vredehart
⁃ Riozashi
⁃ Ikki Wielder
⁃ Endo


⁃ Council Leader Gallant Noctis
⁃ Council Member Percyla
⁃ Council Member Graharl
⁃ Seventh Lord Of Wind Rakachi
⁃ Seventh Lord of Water Norimina
⁃ Sixth Lord of Fire Hokizo
⁃ Fifth Lord of Earth Daichi

-ELW Contestant-

⁃ -Team Light-
⁃ Cylia Harleva
⁃ Karen Dolce
⁃ Milanna
⁃ Annabeth
⁃ Freya Leen
⁃ -Team Dark-
⁃ Lunavia
⁃ Sayaka
⁃ Vennily
⁃ Gracies Bora
⁃ Anko
⁃ -Team Fire-
⁃ Nanao Mika
⁃ Inuzuka Karin
⁃ Kazue Hotta
⁃ Addison Flare
⁃ Kaorina
⁃ -Team Water-
⁃ Serena Walter
⁃ Silvia Walter
⁃ Olivia Sen
⁃ Megumi
⁃ Wendy
⁃ -Team Earth-
⁃ Sheryl Vine
⁃ Kanna Roth
⁃ Kivara
⁃ Jada Knight
⁃ Jing Hara


⁃ Arrania
⁃ Commander Greece
⁃ Kurosaki
⁃ Kimiko
⁃ Van Roosevelt
⁃ Dysto


⁃ Rinachi Mother Hinara
⁃ Queen of Bravelight Meredith
⁃ Queen of Crystal World Cristalia
⁃ Rinachi Crystal Guardian Eva
⁃ Idol Singer Irene
⁃ Special Guest Sato Ryusei
⁃ Duccan Lockheart


In the End of the year 2018 Bravelight Empire Continue their Every 5 Year Tradition called The Elemental Woman Leagues to Embrace Woman all over the World and also at the Same time a Small Dark Group Called Black Rust are succeed ritually revive the Past Arc Antagonist Van Lockheart after 2 years Of learing the Forbidden Ark Called the Revival,


⁃ *2 Years Ago*
⁃ *Silver Bullet Arc Scene*
⁃ After Defeating Van Lockheart
⁃ Someone is Sneaking and See the Battle
⁃ “Come on..Lets get you home” – Arikachi Carries Ivy and Take back to The Guild
⁃ The Man step in after Arikachi and Ivy left
⁃ Standing and Looking at Dead Van
⁃ “Memoire Summon *inner Voice* You are Worth it some day..Master” – The Man
⁃ “What are you going to do with master dysto?” – another Man
⁃ “I will Make master Dream come will” – Dysto
⁃ “How?..” – Man
⁃ Dysto summon a book of Forbidden Ark and Shows the man a revival ark page
⁃ “What!? You are crazy dude Is this possible?” – Man
⁃ “We dont know unless we try..I believe in it..are you in?” – Dysto
⁃ “ need 10 people..we just have two of us” – Man
⁃ “Then we just have to find the other..and Learning it Together..i just saw master incredible Power..we cant waste it” – Dysto
⁃ Dysto took And Keep Van Body in the Eternal Ice Spell and Forming another 9 compatible User to Learning The Lost Forbidden Ark called Revival
⁃ They Known as The Black Rust who lead by Dysto Creed
⁃ *2 years later in Present Time*
⁃ *December 2018*
⁃ *Land Of Wind*
⁃ *Reiloria*
⁃ *Home*
⁃ “Im home” – Rinachi
⁃ “Welcome back” – Arikachi
⁃ “What are you boys favourite Sweetheart” – Rinachi Kiss Arikachi and Sora cheek
⁃ “Are you Hungry?” – Arikachi
⁃ “Yes *Bite Arikachi Nose* hehehe” – Rinachi
⁃ “Hehehe i made some food on the table..Come on” – Arikachi grab Rinachi hand
⁃ “Thank you Dear” – Rinachi *Smile*
⁃ *After Feasting*
⁃ “Dear..*Hug Arikachi while playing with Sora* Elemental Woman League started next week.. – Rinachi
⁃ “ELW the one Aunt Firachi Participate 5 years ago?” – Arikachi
⁃ “Yea *Hug* Lord Rakachi ask Me to lead the Wind team..hehe” – Rinachi
⁃ “You will participate in it!? Thats Great” – Arikachi *Smile*
⁃ “But..” – Rinachi *Sit on the Ground*
⁃ “But?” – Arikachi
⁃ “I dont know” – Rinachi *Head Down*
⁃ “Hehehe *Cupping Rinachi Cheek* im sure Lord Seventh Pick you as a leader because he trust you need to believe in your self kay..” – Arikachi
⁃ “Hehehe but are you sure you want to participate in it?” – Arikachi *Playing With Sora*
⁃ Sora crawling up to Arikachi back and sit on his Neck
⁃ “Mm *Nodded* ..i cant let Wind Land down when i got an Opportunity” – Rinachi *Smile*
⁃ “Okay..Who else on the team?” – Arikachi
⁃ “Melissa..Ivy..Hikari..and Korona..” – Rinachi
⁃ “its like just 4 months now since you delivered’s about your body condition Rin?” – Arikachi
⁃ “Hehehe Im A Self Healing Remember *Hold Arikachi Cheek* im under Doctor Layla *Wink* when im givin birth to Sora..So im totally fine Dear i feel like *Spinning* im 18 again *Jokingly* hehehe” – Rinachi *Smile*
⁃ Sora and Arikachi look at Rinachi weirdly
⁃ “Dont worry kay *Sit on Arikachi Cross leg* urmm..*Hug Arikachi and Sora* Darling..” – Rinachi *Making a Silly sound*
⁃ Arikachi Smile
⁃ Rinachi move her Face closer
⁃ “Mm..Yea?” – Arikachi
⁃ “i need your help..its been awhile i didnt Active..Can you Sparring with me hehehe” – Rinachi *Giggles*
⁃ “Huh?” – Arikachi *weird*
⁃ “Darling *Grip her Leg tight Around Arikachi* please” – Rinachi
⁃ Sora pull Arikachi Hair
⁃ “Hehehe Okay” – Arikachi *Smile*
⁃ “Yay!..*Rinachi take Sora from Arikachi neck* Sora..Mama gonna Beat papa..Mama Gonna beat Papa” – Rinachi *Happy Dancing With Sora*
⁃ Arikachi Stand Up and Carry Rinachi and Sora
⁃ “Hehehe” – Rinachi *on Arikachi Hand*
⁃ Sora giggling
⁃ “Hehehe” – Arikachi and Rinachi *Look at Sora*
⁃ “I love you” – Rinachi *Kiss Arikachi and Sora head*
⁃ May Alisa and Sora watching Arikachi and Rinachi Training
⁃ Both of Them Sparring and Trained everyday to get Rinachi back on Form
⁃ Rinachi Mother Visit Them and Taking care of Sora
⁃ Sora watch Arikachi fighting and He suddenly hit his Grandmother
⁃ *Training*
⁃ Rinachi get her rhythm back
⁃ Rinachi keep on Attack Arikachi
⁃ “Wow..” – Rinachi Mother
⁃ *Last day Training*
⁃ Rinachi punch Arikachi in the Stomach
⁃ “Ah! So sorry dear!” – Rinachi *Holding Arikachi*
⁃ Arikachi Lock Rinachi To the Ground
⁃ “You are.. 18 Again hehe” – Arikachi *On top of Rinachi*
⁃ “Yea?” – Rinachi *Use her Crystal Chain to Lock Both of Arikachi wrist*
⁃ Arikachi fall on Rinachi
⁃ “Thank you so much Darling” – Rinachi *Cupping Arikachi face and Kiss him*
⁃ *Reiloria Station*
⁃ Arikachi Rinachi Sora and Hikari Arrive
⁃ “We are the 1st one Arrive” – Hikari
⁃ “They must be busy Packing hehehe its Gonna be a whole week there” – Rinachi
⁃ “Hey” – Kogenta and Arch Arrive
⁃ “Sorry we are late” – Ivy and Korona
⁃ “Everyone” – Shu and Melissa Arrive
⁃ “Hi Baby Baby!” – Melissa Play with Sora
⁃ “Hey guys” – Rakachi
⁃ “Lord Seventh?” – Ivy and Everybody
⁃ “Are you going there with us lord Seventh?” – Shu
⁃ “Yup” – Rakachi
⁃ “How about you escort?” – Melissa
⁃ “I told them i can go by my self hehe with All of you hehe plus I heard that Escort Car is Bored and Silent” – Rakachi
⁃ “Man..You are complaining to much haha” – Speerachi
⁃ “Hehehe” – May
⁃ “Big Brother, Alisa Big Sister?” – Arikachi
⁃ “Yeah” – Speerachi *Smile*
⁃ “Hehehe come here You Arikachi jr” – May *Carrying Sora*
⁃ “All of you gonna be busy gonna Take care of Sora and Alisa hehe” – May
⁃ “Thank you big Sister” – Rinachi *Smile*
⁃ “Guy cant participate in this?” – Arch
⁃ “Haha nope this is for the Woman Arch..40years ago theres a Empire that Run By only woman called Bravelight Won the War and Made a History For The 1st Woman Army stand in War..” – Rakachi
⁃ “And Bravelight have been Encourage All of Woman who are fighting in Any form in that era..are you a woman?” – Rinachi
⁃ “Haha nope” – Arch
⁃ “Yeah..Since after that to maintain their Tradition each Land send their Powerful Woman to Compete For courage the Other Woman Who watching around the World..every 5 years In short..Its A Woman Appreciation day” – Rakachi
⁃ “Thank you so much for choosing us Lord Seventh” – Hikari *Bowing*
⁃ “Actually All of you are not selected by me” – Rakachi
⁃ “Huh?” – Korona
⁃ “Its Base on Your Quest Report…And You are all been called by The Bravelight Empire Lady herself” – Rakachi
⁃ “By herself? Wow you are all so lucky” – May
⁃ “What!?” – Everybody *Shock*
⁃ “Really?” – Rinachi *Surprised*
⁃ “Who’s Bravelight Lady?” – Arikachi
⁃ “You dont know Arikachi?” – Melissa
⁃ “Urmm” – Arikachi
⁃ “Hehehe One of the woman who fought in the War Bravelight Royalties name Queen Meredith” – Rakachi
⁃ “Ah..i remember now” – Arikachi
⁃ “Queen Meredith is One of the most Wealthy woman In world..we are sponsored while we are there…we will be Staying at her Hotel and Playing in her Arena” – Rakachi
⁃ “This make me so Excited and Nervous at the same time..I cant wait to see her..” – Hikari
⁃ “Pff…” – Kogenta
⁃ “I cant believe The Queen has pick us personally” – Melissa
⁃ “Hehehe lets do our best kay” – Rinachi
⁃ “Yeah!” – Everyone
⁃ *Player Shuttle Arrive*
⁃ “Lets go” – Rinachi *Smile*
⁃ *Land of Light*
⁃ *Grandlight Hotel Hall*
⁃ “We here” – Rakachi
⁃ “This Is Queen Meredith Hotel?” – Arch
⁃ “Yes” – Rakachi
⁃ “Cool” – Ivy
⁃ “Welcome to Lightland WindLord..the League meeting started in 3 Minutes do you?” – Man
⁃ “Yeah sure lets go” – Rakachi
⁃ “I’ll see you guys Later..Heres the Room key” – Rakachi *Passing the key to Speerachi*
⁃ “Okay” – Speerachi
⁃ “Come I will lead you to the room” – Bellboy
⁃ “He is..Handsome” – Hikari *Whispering to Korona*
⁃ *Room*
⁃ 5 Room with each Bathroom
⁃ 2 Hall
⁃ Modern Kitchen
⁃ “This is not a room” – Arikachi *weird*
⁃ “This is a Damn House in the Hotel” – Arch *Weird*
⁃ “Its so huge” – Hikari
⁃ “And Nice” – Korona *Amazed*
⁃ “There will be a player Press Conference at 8..Enjoy and Good Luck Ms” – Bellboy *went back*
⁃ “Thank you Mr Handsome” – Hikari
⁃ “Hikari” – Korona *grab Hikari hand*
⁃ Sora and Alisa Sleeping
⁃ “Lets Lay them on the bed 1st” – May
⁃ “Okay” – Rinachi
⁃ “Let me help you” – Arikachi *Take Sora*
⁃ “Thank you dear” – Rinachi *Smile*
⁃ “Theres a 5 room in here..*Looking at Everybody* Arikachi Rin sora…Melissa Shu..Arch Ivy..Big Brother Alisa and Sister..*Looking at Kogenta* we are the Single one left” – Hikari
⁃ “I will be at the Hall” – Kogenta
⁃ “Looks Like a Single woman are staying together” – Hikari
⁃ “Im not single” – Korona
⁃ “Wait..What about Lord Seventh Room?” – Hikari
⁃ “He told me that They got another Room for him and The Other Lord…Maybe” – Speerachi
⁃ “Owh” – Hikari
⁃ “Hehehe Lets prepared our self for the Conference kay” – Rinachi
⁃ “Okay” – Everybody
⁃ *8 pm*
⁃ “You guys Head down alright..I will be here with The kids and Watching you all in the tv hehehe” – May
⁃ “Are you sure?” – Speerachi
⁃ “Yup” – May *Smile*
⁃ “I guess i will staying here too” – Speerachi
⁃ “Thank you so much Big Sister..Brother” – Rinachi *Hug*
⁃ “Lets go..” – Shu
⁃ *Player Conference*
⁃ The Team and The lord Of Each Land Arrive
⁃ “Welcome Dear Contestant..1st of all Welcome to Lightland and We are highly glad you have Accept our Offer to Compete in the Bravelight Coliseum for the Anniversary of Bravelight Culture” – Mc
⁃ “Dear Contestant,Fan and Audience i may now announce the player From each land…we start at Team Wind their beauty spread in the Air to all over Earthland” – Mc
⁃ Rinachi Sakura
⁃ Melissa Wallace
⁃ Ivy Lockheart
⁃ Hikari
⁃ Korona Flare
⁃ “The Ranging! Team Fire!” – Mc
⁃ Nanao Mika
⁃ Kaorina
⁃ Addison Flare
⁃ Kazue Hotta
⁃ Inazuka Karin
⁃ “We got The lovely Woman from Team Water” – Mc
⁃ Serena Walter
⁃ Silvia Walter
⁃ Olivia Sen
⁃ Megumi
⁃ Wendy
⁃ “Strongest Defense Element in Earth Land..Team Earth!” – Mc
⁃ Sherryl Vine
⁃ Kanna Roth
⁃ Jada Knight
⁃ Kivara
⁃ Jing Hara
⁃ “The Ancestor of Bravelight Woman! Team Light!” – Mc
⁃ Cylia Harleva
⁃ Karen Dolce
⁃ Annabeth
⁃ Milanna
⁃ Freya Leen
⁃ “The Last one..Woman who glow in! Team Dark!” – Mc
⁃ Lunavia
⁃ Sayaka
⁃ Gracies Bora
⁃ Anko
⁃ Vennily
⁃ “The League will begin tomorrow..The team will be inform the detail by their Land Leader..All the best for all this Beautiful Lady” – Mc
⁃ “I bet they are all the Strongest in their land” – Hikari
⁃ Cylia glared at Rinachi
⁃ Everybody Greeting Each other
⁃ Rinachi and Ivy surrounded by The Player from EarthLand
⁃ “Ivy..Its been awhile” – Sheryl
⁃ “Yeah..Im glad to meet you again Sheryl” – Ivy
⁃ “Huh *Cough* What wrong with you” – Sheryl *Weird*
⁃ “Anyway Im very happy i can compete with you Rinachi” – Sheryl
⁃ “Neither am i..Lets do our best kay” – Rinachi *Smile*
⁃ “Arikachi!!” – Nanao
⁃ Arikachi Frightening
⁃ “Nanao?..You look different *Smile* how are you?” – Arikachi *Shock*
⁃ (Arikachi met Nanao when he is In training in the Land of Fire 6Years ago)
⁃ “Arikachi!..i miss you!Hehehe im prettier than before Right..” – Nanao
⁃ “Hehehe” – Arikachi
⁃ “Well not pretty as your Wife *Poke Arikachi With her elbow* ..I heard a lot about you this past Year..I knew from the start that you are something..Im so Happy That i got to know you Arikachi..” – Nanao
⁃ “Thank you Nanao..” – Arikachi *Smile*
⁃ Cylia walk to Rinachi
⁃ “Urm..Hi” – Rinachi *Awkward*
⁃ “You are making a mistake to be here” – Cylia *walk past Rinachi*
⁃ “Huh?” – Rinachi *Looking at Cylia*
⁃ “Rin?” – Melissa
⁃ Rinachi Frightening
⁃ “What wrong? Do you know her?” – Melissa
⁃ “I dont know” – Rinachi *confuse*
⁃ “Princess Melissa Wallace” – Megumi *Whisper*
⁃ “Ah *Frighten and Turn Around* Megumi!” – Melissa *happy*
⁃ “Yay!” – Megumi
⁃ Megumi and Melissa Jumping Around
⁃ “Rin Hikari Meet Megumi..She is My Friend back in the Water Academy” – Melissa
⁃ “Nice to meet you Megumi” – Rinachi
⁃ “Me too” – Megumi
⁃ Ivy and Arch Talk to the Earthland Member
⁃ Melissa get jealous when Shu Surrounded by the Darkland Lady
⁃ Kogenta And Korona Eating
⁃ *The 4 land Lord Arrive*
⁃ “Guys..its a round robin team match..the most team Point decide who enter the there you will be category as Single and double to get a point” – Rakachi
⁃ “3 Single and 2 Dubs” – Ivy
⁃ Rinachi thinking
⁃ “Rin?” – Hikari
⁃ “Huh?” – Rinachi *Frightening*
⁃ “Okay..Thank you Lord Seventh” – Rinachi
⁃ “Hehehe we can do this” – Rinachi
⁃ “Yeah..time for Mixing mixing” – Hikari
⁃ “Yeah For Wind” – Ivy *Smile*
⁃ “For Wind” – Everybody
⁃ “Attention please..Looks like The Draw has Come out!..Lets see..*Looking at the Draw* Group A.. Light Fire And Wind will battle Each other..Group B will be Dark Earth And Water..after the Ceremony..Group A will be compete in Bravelight Arena 1 and Group B will be playing at Bravelight Arena 2 The 1st and 2nd place higher in each group will have a cross match..” – Mc
⁃ “Lets do our Best” – Everybody
⁃ “Damn i cant see Melissa Fighting” – Megumi
⁃ “Hehehe lets meet in the Semifinal okay” – Melissa
⁃ Cylia walk past Rinachi again
⁃ “Wait..” – Rinachi
⁃ Cylia stop
⁃ “Did we ever met before?” – Rinachi
⁃ “Not directly..dont talk to me again” – Cylia *Walk out*
⁃ “Rin..” – Arikachi
⁃ “Hmm..” – Rinachi look at Cylia
⁃ “Lets get some rest for tomorrow alright” – Arikachi Take Rinachi Hand
⁃ “Okay..” – Rinachi
⁃ *Room*
⁃ *Sleeping*
⁃ Rinachi awake in the middle night
⁃ “Rin?..” – Arikachi *Half Awake*
⁃ Rinachi Slide under Arikachi Arm
⁃ “Im sorry im waking you up” – Rinachi *Hug*
⁃ “No..*Kissing Rinachi Forehead*..whats wrong?” – Arikachi
⁃ “I just think about The Girl From Lightland Team” – Rinachi
⁃ “Mm?..” – Arikachi
⁃ Rinachi rolled and sleep on top of Arikachi
⁃ “Hehe nothing..Goodnight Dear” – Rinachi *Kiss and Sleep on Arikachi*
⁃ Arikachi Hug Rinachi and sleep
⁃ *Morning*
⁃ *Bravelight Coliseum*
⁃ *E.L Woman League*
⁃ “Hehehe Im not gonna miss my Favorite girl Participating in the League” – Layla *Happy*
⁃ “Layla! thank you” – Rinachi
⁃ “Its been awhile Arikachi..Everybody” – Riozashi
⁃ “Hello Uncle sage” – Arikachi *Smile*
⁃ “Big Brother!! everyone!” – Ikki Wilder
⁃ Ikki Katefuta Endo Aqua Tekato and Tekata Arrive
⁃ “Guys!” – Arikachi *Smile*
⁃ “Good to See you again Everybody” – Tekata
⁃ “Tekato Hows takumi and Nanami?” – May
⁃ β€œYeah where Eiji?” – Arikachi
⁃ “They are doing great at home Big Sister hehehe thank you.” – Tekato
⁃ β€œHehe Eiji is with Hami” – Katefuta
⁃ “Aqua are you competing too?” – Melissa
⁃ “Hehehe Nope” – Aqua *Smile*
⁃ “Hm?..Are you guys cheering Your land?” – Kogenta
⁃ “We are here cheering on our Friends hehehe” – Katefuta *Side Hug Arch And Arikachi*
⁃ “Hehehe” – Arikachi
⁃ Layla Run to Sora on Arikachi Neck
⁃ “Oh!” – Katefuta Frighten
⁃ “Hehe sorry..How are you doing little Sora?” – Layla *Smile*
⁃ Sora Cringing and Pinch Layla Cheek
⁃ “Aw” – Layla
⁃ Arikachi and Rinachi Laughing
⁃ “Hehehe all the best yea Team Wind” – Layla *Cheering*
⁃ *Elemental Woman League*
⁃ Rinachi and the Wind Team enter the Coliseum
⁃ Earth,Fire and water Team Arrive
⁃ Arikachi,Shu and The other Sit at the Wind Side
⁃ Everybody laughing see Sora try to Climb and sit on Arikachi Neck
⁃ “Hehehe..The boy Doesn’t like to stay on the ground Dont he?” – Lady behind Arikachi
⁃ “Yea Hehehe” – Arikachi *Smile and Laugh*
⁃ Ikki sit Beside Arikachi and Play with Sora
⁃ “Like Father like son” – Speerachi *Remind him when Arikachi was an infant*
⁃ Alisa Sleeping on May
⁃ Shu and Arch Cheering on their Woman
⁃ “Im sure Big sister ivy gonna beat all of their Ass” – Rocket
⁃ “You never Watch Big Sister Rinachi get serious dont you?” – Golemachi
⁃ “This Generation They are all hella strong woman you know” – Layla *Smile*
⁃ “You sound like Big Brother” – Golemachi
⁃ “You right” – Kogenta
⁃ “Hehehe” – Layla
⁃ The 4 Land Lord are watching in the VIP room
⁃ *The Opening Ceremony*
⁃ “Woah” – Katefuta and Endo Amazed
⁃ The Show performance about Bravelight History
⁃ The Most popular Female Singer Irene perform at the Opening Ceremony
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Wooo!!” – Katefuta
⁃ Aqua Look at Katefuta
⁃ “Welcome My dearest guest” – Queen of Bravelight
⁃ *Crowd*
⁃ “Thats her” – Rinachi *Smile*
⁃ “Oh yup..Shes old now” – Kogenta
⁃ “But she is still pretty though” – Layla
⁃ “You just Being nice” – Kogenta
⁃ “Im not..” – Layla
⁃ “Guys” – Tekato
⁃ “Hehe” – Layla
⁃ “Thank you for Accept my offer to participate in this League..every 5 years we looking around the World for the new Compatible woman For Encourage the Other woman out there..All of your result are really impressive *Smile*…Actually this Era has a lot of Stronger Woman hehe it hard for me to chose *Jokingly* Give it all you got and proof the world that woman are Strong!..Im not strong anymore because im old now..*Joking* so I will be watching you in the Next round..Good luck my dear..Thank you” – Queen Meredith
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Hehehe she’s funny I kinda like her already” – Hikari
⁃ Rinachi look at Cylia
⁃ “Are you okay?” – Melissa Holding Rinachi Hand
⁃ “Yea” – Rinachi *Smile*
⁃ “Thats is the queen Everybody..Both Group Are you ready?! ELW start!” – Mc
⁃ *Begin*
⁃ Group A and B Has been transported to Bravelight Arena 1/2 after the Opening Ceremony
⁃ *Bravelight Arena 1*
⁃ Group A Begin with wind team vs Fire team
⁃ Enjoyable Battle
⁃ “This Is the Best League Starter Ever!” – Mc
⁃ Wind Team won Every Match
⁃ “Hehehe great Match Lord Wind” – FireLord Hokizo
⁃ “Thank you Rinachi We have so much Fun” – Nanao *Smiling*
⁃ *2hours Until the Next Round*
⁃ “2nd match Begin! Light vs Fire!” – Mc
⁃ Light won 2 Single and 2 Dubs
⁃ Cylia Vs Nanao
⁃ Rinachi Watching over Cylia
⁃ Cylia fight using a Sword doesn’t use any of her ability
⁃ “She so strong” – Katefuta
⁃ “Yeah” – Kogenta
⁃ Cylia already Beaten Nanao but She keep Attacking
⁃ “Is she Crazy!?” – Karin
⁃ “Hey stop!” – Kazue
⁃ Arikachi Uneasy and Standing up
⁃ “Cylia Hartleva already won but she Going Mad for unknown Reason!..It has to be stop now!” – Mc
⁃ “Hey!” – FireLord Hokizo
⁃ “Somebody Stop the fight!” – Kazue
⁃ The Crowd still cheering on Cylia
⁃ Rinachi Prepared to jump
⁃ Arikachi stop Rinachi and jump In the Coliseum with His Speed
⁃ Arikachi defense Nanao and Hold Cylia Sword
⁃ “You won..Its over” – Arikachi *Mad*
⁃ “Arikachi” – Nanao *On the Ground*
⁃ β€œOh my! Its Arikachi!!!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ β€œWoah” – Irene
⁃ β€œArikachi!!” – Woman Audience
⁃ *VIP Room*
⁃ β€œHuh..Thank you Arikachi” – FireLord Hokizo
⁃ β€œThey are Friends” – Rakachi
⁃ Cylia turn and Walk away
⁃ Arikachi bring Nanao to another Fire Member
⁃ “Thank you Arikachi” – Fire Member
⁃ “Nanao..Are you okay?” – Arikachi *Healed*
⁃ “Thank you…Arikachi” – Nanao *Resting*
⁃ “Let her Rest okay” – Arikachi to the other
⁃ Rinachi and Wind Team arrive
⁃ “Is she okay?” – Ivy
⁃ “Yeah..thanks to him” – Addison
⁃ “Thank you so much Arikachi..*Looking at His Team*..Guys” – Firelord Hokizo
⁃ “Im sorry Lord *walk to Rinachi* Team Wind..Please Win” – Kazue *Cry*
⁃ “Kazue..” – Rinachi *Comforting*
⁃ “We have an information saying that Fire team has Withdraw from the league due to Badly Injured” – Mc
⁃ “Round Robin Last Match of group A between Light and Wind Team!” – Mc
⁃ *Light Vs Wind*
⁃ *Crowd going Crazy*
⁃ “Cylia!..Cylia!” – Audience Crowd
⁃ “The 1st Dubs Begin!” – Mc
⁃ Korona and Ivy won against Karen And Freya
⁃ Rinachi and Hikari draw against Annabeth and Milanna
⁃ Melissa won Single against Milanna
⁃ Ivy and Freya draw in a Single Match
⁃ “The Last Battle in Between Light and Wind!..with both 19 point Who will take the top!?..” – Mc
⁃ *Bravelight Arena 2*
⁃ Earth and Water Team won Against Dark and Qualified in the Semifinal
⁃ *Bravelight Arena 1*
⁃ “Team Light Call out Cylia Harleva! *Crowd Cheering* and From Team wind Rinachi Sakura!! *Crowd Cheering*
⁃ Cylia Fiercely Stare at Rinachi
⁃ “Are you ready!!…Start!” – Mc
⁃ *Fight*
⁃ Fighting in Combat
⁃ “Looks like They both strength are equal” – Mc
⁃ “Dont compare me with her!” – Cylia *Slay*
⁃ Rinachi Summon her Crystal Sword
⁃ Cylia Was too fast in sword
⁃ Rinachi Defense herself to find Cylia Weakness
⁃ “Rin..” – Arikachi *uneasy*
⁃ “Arikachi..” – Layla *take Sora*
⁃ “Cylia power..Is just Like Rin” – Arikachi
⁃ Everybody Shock
⁃ “She use Crystal Order?” – May
⁃ “Isnt Rin is The Last Crystal Wielder?” – Aqua
⁃ “I dont understand” – Shu
⁃ *Battle Scene*
⁃ Cylia keep on Attack Rinachi while she is Defending
⁃ “Rin cant see it yet” – Arch
⁃ “That Cylia Block her movement!” – Katefuta
⁃ Cylia Open HerSelf and Rinachi Punch Her to the wall
⁃ Cylia Land on the Wall and look at Rinachi
⁃ She change into Holy Trillion form
⁃ “Wow!” – Audience and Mc
⁃ Rinachi Stunts and Shock
⁃ Cylia Slay Rinachi in a Second
⁃ Rinachi fall to the ground Lost and Shock
⁃ “Wow! Crystarium power! that is Cylia Hartleva! Which Make Light is on top of List and Wind Is following..The Update of Bravelight Arena 2..Earth Team and Water Team Has Move to Semifinal..They will face each other in the next round” – Mc
⁃ “Rinachi” – Rakachi
⁃ “Crystal princess? are weak!” – Cylia *Walk out*
⁃ “Rin..” – Arikachi Jump to the field
⁃ “I..lost..” – Rinachi
⁃ “Its okay *Lift Rinachi up* you will get her next time..” – Arikachi *Smile*
⁃ “Dear..” – Rinachi
⁃ “Lets go.” – Arikachi
⁃ *Grandlight Hotel*
⁃ *Room*
⁃ “ELW update..Light team lead with 21 point ,Wind 20, Water 16, Earth 14, Fire 10, Dark 10..Congratulation to the top 4 will enter Semifinal Begin in 2 days..DarkLand And Fire land Will have a Match to take the 5th Place..Stay Tune Everybody..See you in 2 days live in Bravelight Coliseum” – News Reader
⁃ “Congratulation for make in the Semifinal guys” – Rakachi
⁃ “Im sorry Lord Seventh” – Rinachi
⁃ “Dont worry Rin..” – Rakachi *Tuck her head*
⁃ “The draw for Semifinal has Came out..You will be facing Us hehehe All the best everyone” – Waterlord Norimina
⁃ “Norimina!?..What are you doing here” – Rakachi *Frightening*
⁃ “I cant be here?..i just here to inform you guys” – WaterLord Norimina
⁃ “Are you working here now?” – Rakachi *Annoyed*
⁃ “I got my own reason *winking and walk past Rakachi* good Luck girls..bye” – Norimina *Left*
⁃ “Thank you” – Everybody bowing
⁃ “Mm?” – Arikachi and Speerachi *Weird looking at Rakachi*
⁃ “What?” – Rakachi
⁃ “Rin..Are you okay?” – Layla
⁃ “Yea..” – Rinachi *Thinking about Cylia*
⁃ “Are you sure Sweetheart *back Hug*..because its look like you are not..come on lets take a bath together girls” – May
⁃ “Together?..In the Bathroom?” – Arch
⁃ “Nope..In the hot spring” – May
⁃ “Layla are you coming?” – May
⁃ “Urmm..I never been to hot spring” – Layla
⁃ “For real?” – Aqua and Ivy
⁃ “Its nice and Good..i bet you will love it” – Melissa
⁃ “Oh..okay” – Layla *smile*
⁃ Arikachi hold Rinachi Shoulder
⁃ “Dont think about it to much okay..” – Arikachi
⁃ “I will..Thank you dear” – Rinachi
⁃ *The Hot Spring*
⁃ The Girl Refreshing them self
⁃ They talk about cylia and Crystal wielder
⁃ “i am not the only one left..before the Queen entrusted to me..she has mention there is one more crystal wielder out there..but i cant remember anything after that conversation..i dont know it was Cylia..” – Rinachi
⁃ “So she is jealous” – Korona
⁃ “Might be..She was staring at Rin since the Conference” – Melissa
⁃ “I didnt expect this would happen” – Rinachi
⁃ “Im sure The Crystal Queen Chose you over her because she see something in you that she doesnt have my dear” – May
⁃ “Thats Right” – Ivy
⁃ “Im sorry everyone..i promise i will do better in the Next Match” – Rinachi
⁃ “Us too” – Hikari
⁃ *SemiFinal Day*
⁃ “Huh..*Breathe* its time” – Melissa
⁃ “you are not nervous?” – Wendy
⁃ “Why would i be..i will show the Queen a Woman Strength” – Olivia
⁃ “Welcome back to Bravelight Coliseum!!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Today is the day..We will watch the Battle of Wind Against Water!..the Queen has already Arrives…and i accompanied by our quest the Head of WorldNews Mr Larry Willson..Good luck to our Contestant!..this is gonna be Fun!” – Mc
⁃ *VIP Room*
⁃ “Hehehe we still good right after the fight” – WaterLord Norimina
⁃ “Hehehe what are you talking about” – Rakachi
⁃ “Im just kidding” – WaterLord Norimina
⁃ “Its started” – Rakachi
⁃ *Semifinal Begin*
⁃ “The 1st Match A Single from Water team Megumi!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Good luck Megumi” – Serena
⁃ “And From wind Team..Melissa Wallace!!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ They facing Each other
⁃ “Hehehe We met” – Megumi
⁃ “Lets do our best okay” – Melissa
⁃ “I will not lose my friend” – Megumi
⁃ “Neither am i” – Melissa
⁃ “Start!” – Mc
⁃ *Melissa Vs Megumi
⁃ The greatest Water Elemental Fight
⁃ “Wow.” – Queen Meredith *impressed*
⁃ Melissa Won after a long Match
⁃ “Huh” – Melissa *Exhausted*
⁃ “The winner is.. Melissa Wallace!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “You are really Strong..Mina” – Megumi *lay on the Ground*
⁃ “Hehehe you too megumi” – Melissa Lift and Carry Megumi to the Water Team
⁃ Shu Smiling
⁃ The next Battle is A Double Between Rinachi, Hikari and Serena,Silvia
⁃ Rinachi and Hikari Won
⁃ Ivy and Korono won again Olivia and wendy
⁃ “Congratulation To The Wind Team For make into the Final!..Tomorrow will begin the match between the Light and The Earth..Its gonna be a Strong Match..See you again Tomorrow Everybody!” – Mc
⁃ *Grandlight Hotel*
⁃ “Congratulation Darling!” – Layla Hug the Wind Team
⁃ “Hehehe” – Melissa
⁃ “That was really cool Mina” – Arikachi
⁃ “Yeah yeah” – Ikki
⁃ “Yeah? Hehe thank you both of you” – Melissa
⁃ Rinachi Hug Arikachi
⁃ “Are you tired?” – Arikachi
⁃ “Hehehe nope..I miss you and Sora” – Rinachi
⁃ “Sora’s Sleeping with Alisa in the Room” – Arikachi
⁃ “Hey guys Come on..Dinner on me” – Speerachi
⁃ “What!? Wow extraordinary” – Rakachi *Joins them*
⁃ “Hahaha lets go” – Speerachi
⁃ Arikachi weirdly Look at Rinachi
⁃ “Hehehe” – Rinachi *Giggles*
⁃ “How about May and The kid?” – Korona
⁃ “There already had a 1st Round You guys a 2nd” – Speerachi *Jokingly*
⁃ “1st Round?..” – Ivy *Thinking of Something*
⁃ “Hehe stop it” – Arch Holding Ivy Hand
⁃ *The 2nd Semifinal Day*
⁃ Arikachi and The Other went to see the Match
⁃ “The Light woman are Brightest than ever..Vs the Strong Beautiful West Woman! Earth Team!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “The 1st Match it will be..Cylia Hartleva Againt Sheryl Vine!!” – Mc
⁃ *Crowd Went Crazy*
⁃ “Cylia” – Queen Meredith *Excited*
⁃ Earthlord Daichi Stand Up and Watch the Match
⁃ “Start!” – Mc
⁃ *Cylia Vs Sheryl*
⁃ *The Food Stall*
⁃ Layla went to Buy Something for Everybody
⁃ “Thank you so much Mister” – Layla *Bowing*
⁃ “Oh no..I dont have enough hand to carry this..if i do it will Mess the food..I should bring anyone just now” – Layla
⁃ “Do you need help?” – Man Voice
⁃ “Ahh *Frighten seeing the man Wearing all back wear a mask and a Cap* Who are you sorry i mean Sure if you dont mind” – Layla
⁃ “Hehehe Sure” – The Man
⁃ “Here..Thank you so much Mister” – Layla *Bowing*
⁃ “Layla? Where have you been?” – Melissa
⁃ “Hehehe i go get some food for us” – Layla *Giggles*
⁃ “You are an Angel Layla I am Starving” – Ivy
⁃ “You just eat breakfast” – Arch
⁃ “Zip it hehe” – Ivy
⁃ “Enjoy kay..Wait a minute” – Layla Looking over the Guy
⁃ “Where is he?” – Layla *Inner Voice*
⁃ “Found ya” – Layla walk to the guy
⁃ “Hey..” – Layla
⁃ “Urmm?..” – Man
⁃ “Urmm Thank you again mr..What your Name?” – Layla
⁃ “Im are layla right..i heard your friend calling you that” – Ryusei
⁃ “Hehehe nice to meet you Ryusei .. yeah im Layla” – Layla
⁃ “Hehehe” – Ryusei turn around and Watch the match
⁃ “So..which are you cheering on?” – Layla
⁃ “Honestly..The Wind hehe i just came here to see how the Light Fight” – Ryusei
⁃ “They are pretty strong ya know” – Layla
⁃ Cylia Win against Sheryl
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “They are” – Ryusei
⁃ “If i may ask..Are you hiding from someone?” – Layla
⁃ “Hehehe Yeah..” – Ryusei place his Finger infront of his mouth and Wink
⁃ “Hehehe okay” – Layla
⁃ Layla Scarf Fly Away
⁃ “Oh no” – Layla
⁃ Ryusei catch it
⁃ “Got it..Here” – Ryusei hand in over to Layla
⁃ “Thank you again and again Ryusei” – Layla
⁃ “My pleasure..well See you around..Princess Layla” – Ryusei turn away and walk
⁃ “urm?” – Layla
⁃ *The Match*
⁃ The Light team won every Match
⁃ “The Light has Made it to Final!! This is The Greatest Rematch Ever..Will the Wind Lose again..Or Will the Wind Take on top..We will Wait and watch this Sunday! Thank you again Mr Larry See you again soon ” – Mc
⁃ “Thats Amazing..” – Melissa
⁃ “Yeah..” – Rinachi
⁃ “Layla..Are you daydreaming?” – Arikachi
⁃ “Huh? *Frighten* No..” – Layla
⁃ “Hehe yea?..Who’s that guy?” – Arikachi
⁃ “Shh..*Place her Finger on Arikachi lip* I dont know” – Layla
⁃ “Hehehe okay” – Arikachi
⁃ *Text Receive*
⁃ “Oh..Katefuta and The other already Arrive..lets get back to the Hotel” – Arikachi
⁃ “Sure..” – Layla
⁃ *on the way back*
⁃ “Rin..Something bordering you?” – Arikachi
⁃ “Cylia..I think i met her before..But i really cant recall that memory..its blurry” – Rinachi
⁃ “Dont think to much okay..The more you think more pressure you get” – Arikachi
⁃ “Okay Darling” – Rinachi *Pinch Arikachi Nose*
⁃ Layla smiling and Staring at the Sky
⁃ “What wrong with you layla?” – Kogenta
⁃ “This face..i’ve seen it before You seem like..” – Shu
⁃ “Falling in love?” – Melissa
⁃ “What?!. *Blushing* No..” – Layla
⁃ “Hehehe im so excited who is it?” – Melissa
⁃ “Nobody..alright” – Layla
⁃ “Hehehe okay then” – Melissa
⁃ *Final Day*
⁃ *Bravelight Coliseum*
⁃ Arikachi,Sora,May,Speerachi,Alisa,Katefuta,Aqua,Endo,Tekato,Tekata,Ikki,Shu,Arch,Kogenta,Golemachi,Rocket,Layla,Riozashi Supporting the Wind
⁃ Serena Sheryl Nanao And Their team Arrive
⁃ “Hey” – Nanao
⁃ “Nanao..Hows your injury?” – Arikachi *Surprised*
⁃ “Its fine now thanks to you hehehe” – Nanao
⁃ “Hello Everyone” – Serena
⁃ “Hello” – Sheryl
⁃ *Bravelight Coliseum*
⁃ The Team Getting Ready
⁃ Rinachi Think of Arikachi word before then came to the Coliseum
⁃ *10 Minutes Ago*
⁃ “Rin..I know you are worried about Winning..Dont let the Mind Block you kay..Just follow your heart and Enjoy the or Lose its doesnt matter..beside..This is just for making the Woman All around the World Believe that they are strong to face anything..” – Arikachi *Hold Rinachi Shoulder*
⁃ “Charity” – Rinachi *Wink*
⁃ “Yeah” – Arikachi *Smile*
⁃ Rinachi Pull Arikachi and Kiss Him
⁃ “Its help me Calm down” – Rinachi *Hug*
⁃ “Dont feel any pressure kay” – Arikachi *Hug*
⁃ “Got it..” – Rinachi
⁃ *Back to the Scene*
⁃ “Everyone..winning or Losing it doesnt Matter .. Lets go out there and encourage The Earthland Woman that watching Us..” – Rinachi
⁃ “Yeah” – Wind Team
⁃ “Lets have some fun” – Rinachi *Wink*
⁃ *Final Begin*
⁃ “Its the Day! *Audience Crowd* The moments that you all been waiting for!..The Elemental Woman leagues Final..The Match between the Light and The Wind!..Who is hype for it!!” – Mc
⁃ *Audience went Crazy*
⁃ “Yeah yeah yeah..and Today in a Left side i am Companied by the Most Great Author A Handsome young talented author who steal everywoman Heart..Ryusei Sato!” – Mc
⁃ *Woman Crowd*
⁃ “thats..him..” – Layla *Shock*
⁃ “My Right Side You guys Now who it is The Beautiful Idol Singer!..Irene!” – Mc
⁃ *Man Crowd*
⁃ “What you thought about this?” – Mc asked Ryusei and Irene
⁃ “Hehehe i think it would Be great i Looking forward for this Match really thanks for having Me here” – Ryusei
⁃ “Modest young man..How about you Irene” – Mc
⁃ “Honestly I really loved to see Rinachi On the Field Her Crystal Is So Beautiful And I heard that Cylia Hartleva has a Same ability as Rinachi..I am More Hype out to see this Match” – Irene
⁃ “Yeah its true Its true The Match will begin With team Duo” – Mc
⁃ “Who will Go 1st?!” – Mc Looking at the Screen Roulette
⁃ *Stop*
⁃ *Ivy/Korono*
⁃ Vs
⁃ *Annabeth/Milanna*
⁃ “Big Sister Ivy!” – Rocket
⁃ “Big Sister Korona!” – Golemachi
⁃ “Hehe Lets kick some ass” – Ivy *Smirk*
⁃ “Yeah” – Korona
⁃ *Begin*
⁃ Ivy Use her New Gun Order Mx 8
⁃ Korona Archer turning to a Flame
⁃ Amazing Fight that Make the Crowd Enjoy
⁃ “After a long incredible Match..! the Winner is! The Wind!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Yeah!” – Arch
⁃ Kogenta Frightening
⁃ “Hehehe” – Arikachi stand up with Sora on His Neck
⁃ “Yay!” – Layla
⁃ *VIP Room*
⁃ Rakachi Smiling
⁃ “That girl is Better than before Lord Wind” – Queen Meredith
⁃ “Thanks Your Highness” – Rakachi
⁃ “The Next Match will begin In 10 Minute..While waiting please Enjoy the Perfomance by the One and Only Irene!” – Mc
⁃ *Crowd going Crazy*
⁃ Ryusei went to buy something while taking a break and Again he bump into Layla
⁃ “Hey” – Ryusei
⁃ “Hi” – Layla
⁃ “That was Great match right” – Ryusei
⁃ “Yeah it is” – Layla
⁃ “Are you okay?” – Ryusei
⁃ “Yeah..Yeah i am” – Layla
⁃ “Urm..okay then well seen you around” – Ryusei *Walk away*
⁃ “Huh..why i keep falling in love with a guy who already had a Girl” – Layla
⁃ “What?” – Arikachi
⁃ “Oh Arikachi *Frighten* you scared me” – Layla
⁃ “Hehe so you are in love with Ryusei” – Arikachi
⁃ “Forget it..everybody knows that He is getting married next month” – Layla
⁃ “Hehehe come on..*Help to take the Food* Lets bring this to the other” – Arikachi
⁃ “If i always had like this ..I think i might have to wait My future Boyfriend to Grown up” – Layla
⁃ “Yeah?..Who is it?” – Arikachi
⁃ “Sora” – Layla *Giggles*
⁃ “Mm?” – Arikachi *weird*
⁃ “Hehehe Im just Joking” – Layla
⁃ *Join the Other*
⁃ “Princess..I told you i can go get a food” – Riozashi
⁃ “Hehe its okay Uncle” – Layla
⁃ “Goddess” – Endo and Golemachi *Eating*
⁃ “Next match is starting” – Arch
⁃ *2nd Match*
⁃ “Are you ready for the 2nd Match!?” – Mc
⁃ “Yeah!” – Audience
⁃ “Roll out!” – Mc
⁃ *Ting!”
⁃ “Its Melissa Wallace/Hikari Vs Freya leen and Karen Dolce!!” – Mc
⁃ “This is A totally Rematch fight who everybody is excited around” – Mc
⁃ “Prepared to lose again ladies?” – Karen
⁃ “Hehehe We dont lose to the same Opponent Twice” – Melissa
⁃ “Lets see” – Freya
⁃ “Lights up” – Hikari
⁃ “Start!!” – Mc
⁃ *Melissa/Hikari*
⁃ Vs
⁃ *Freya/Karen*
⁃ “Lets go!” – Melissa
⁃ They were fighting and Putting a Great beautiful Show
⁃ Melissa and Hikari show their Duo ability..TheGolden Light Water (The Water and The Sunlight Fuse)
⁃ “What!” – Karen
⁃ “Wow” – Irene
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Shit!” – Karen
⁃ “Lets Finish them off” – Freya Approaching With her Power
⁃ “Hikari” – Melissa
⁃ “Yeah” – Hikari
⁃ “Lets go” – Melissa *Approaching with her Aquatic Form*
⁃ “What? That is..” – WaterLord Norimina *Shock*
⁃ “Aquatic Form” – Rakachi
⁃ “Amazing” – Waterlord Norimina
⁃ *Clash*
⁃ *While the Battle Running*
⁃ Somewhere in the Land Of Light
⁃ *A-D faction Base*
⁃ “Commander..There a huge amount of unknown Dark Energy detect in East of Earthland” – Woman
⁃ “Unknown Dark Matter?” – Commander Greece
⁃ “Yes sir..this Huge ..its something Rarely been seen” – Woman
⁃ “Sent the Alpha Team” – Commander Greese
⁃ “Dad..” – Arrania
⁃ “Arra what are you doing here?” – commander Greece
⁃ “I want to go on that mission” – Arrania
⁃ “No..You cant..This Is something Dangerous than you ever imangine” – Commander Greece
⁃ “Dont underestimate me Father…Brack of Alpha team is absence i will replace him instead..Dont worry” – Arrania *walk away*
⁃ “Sir?” – Woman
⁃ “You know nothing can stop her Right” – Commander Greece
⁃ “Arra!” – Commander Greese
⁃ Arrania Stop
⁃ “Deploy in 5 Minutes” – Commander Greece
⁃ Arrania turn around and smile
⁃ “Yes sir” – Arrania *Salute*
⁃ *Black Rose Rituality”
⁃ “Finally! .. its Time!” – Dysto
⁃ After 2 years Frozen Van Body in the Eternal Ice
⁃ *Revival Spell*
⁃ “Well men hell A rise, Reviving the One who dies!” – The Black Rose *Repeating*
⁃ The Energy Flows into Van Dead Body
⁃ “There they are” – Alpha Leader
⁃ “Roll out!” – Alpha Leader
⁃ *Ambush*
⁃ “Intruder!” – Man
⁃ Dysto open his Eye
⁃ “Keep Focus just a little bit more!” – Dysto
⁃ The Spell heat melting the Eternal ice and Flame goes in van Body
⁃ *Alpha Vs the Other black Rust member*
⁃ “Alpha 1! The Dark Energy Growing Bigger in west of the building” – Woman
⁃ “Go!” – Alpha member
⁃ “Got it!” – Alpha leader
⁃ “Im coming With You!” – Arrania
⁃ *Arrive*
⁃ “Commander are you seeing this?” – Alpha leader
⁃ “Impossible!” – Commander Greece
⁃ “They Reviving the Dead!?” – Woman
⁃ “We need to stop it faster!” – Arrania *approaching*
⁃ “Lets go!” – Alpha leader
⁃ The Eternal ice has Melt reaching Van knees
⁃ Arrania use her Mecha Force to summon a Robot and Wipe 7 of Black Rust Guy
⁃ “Shit!” – Dysto
⁃ “Just a little bit more Keep concentrate dysto! We hold them Down!” – Man Fighting Arrania Robot
⁃ 1 of them Fighting the Robot 3 Fighting Arrania and 3 More fighting Alpha Leader
⁃ “They all the Forbidden Ark User!” – Alpha Leader *Fighting*
⁃ “Arrania!” – Commander Greece
⁃ “I know” – Arrania
⁃ Arrania summon a huge tech robot to interrupt the Ritual
⁃ The Ceiling falling toward the Ice
⁃ “Please Revive Master!!” – Dysto *Scream*
⁃ *The half Building Destroy*
⁃ “Dysto! Master!” – Man
⁃ *another Alpha team*
⁃ They Succeed taking the black Rust member
⁃ “What happen?” – Alpha Member
⁃ *Dust and Ash*
⁃ *Red eye glowing*
⁃ “What is that!?” – Arrania
⁃ “Commander the dark energy pulse increasing even Bigger we cant monitor their Vision!” – Woman
⁃ “Alpha team.” – Woman
⁃ “Alpha team respond!” – Commander Greece
⁃ “Who is that..” – Arrania
⁃ “Welcome back..Master..” – Dysto *Died dumped by the Rock*
⁃ “Master!” – Black Rust Member
⁃ Van lost control and unleash a strong force Wipe all the Human inside the building
⁃ “Kurosaki!” – Arrania *Trying to Defend the Alpha leader*
⁃ But its too late
⁃ Every Single human in the Building are dead by Van Force
⁃ Arrania Force immediately Tranform her Self into a steel and Been thrown away to the Way
⁃ “No..” – Arrania *Get up and Watch Everybody Die*
⁃ Van Standing and Look at his own hand
⁃ “Arikachi..” – Van Staring at Arrania
⁃ Van Vanishing
⁃ “Kurosaki!” – Arrania run and Holding The Alpha leader
⁃ “No..please dont die” – Arrania *Cry*
⁃ “D..dont..let..him..go” – Kurosaki
⁃ “I cant leave you!” – Arrania
⁃ “This is an order!..go!..before he kill anyone else” – Kurosaki
⁃ “I will send the Aid Team!” – Arrania Run away
⁃ *Running*
⁃ “Dad!.. Kimiko!.. Sending the Aid team here ASAP!” – Arrania took one of the Alpha Member accessory and Throw it away after sending a message
⁃ “Arikachi!…ELW” – Arrania *Inner Voice* Grab a Cloak Take a Air Jet and chase Van
⁃ *Bravelight Coliseum*
⁃ “The Winner is Team Wind!!! Oh god! They are tottaly different from watch we see in the past round! ..Magnificent!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “How dare you lost!” – Cylia
⁃ “Im sorry Leader..They are really stronger than before” – Karen
⁃ “No..Its because you are weak!” – Cylia
⁃ *VIP Room*
⁃ “How can they became instantly so Strong” – Queen Meredith
⁃ “This is nothing my Queen..The Wind has so much surprises if they want to fight..they can finish it easily” – Galant Noctis
⁃ “I only heard the Arikachi boy and the Force wielder i didnt know that The Wind Woman is all strong” – Queen Meredith
⁃ “They Connection to world..Thats make them who they are” – Galant Noctis
⁃ “I see..” – Queen Meredith
⁃ Melissa Run to Shu and Kiss Him
⁃ “Ooh..” – Golemachi
⁃ Ikki Close his Eye
⁃ “Congratulation” – Kogenta to Hikari
⁃ “Hehehe” – Hikari
⁃ “The Final single match will begin in 5 Minute..Damn Mr Ryusei ..Who is not excited ..can you tell me?..the is the match between 2 The last crystal wielder in this Whole earthland!…will we see Rinachi Sakura Unleashed her true power?..or Cylia will steal the Spotlight..Lets See after the Last performance From Irene with her new upcoming song .. Wonderful day!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ *Irene Perfomance*
⁃ *Wind Room*
⁃ “You will get her this time Honey” – Ivy
⁃ “Thank you Ivy” – Rinachi
⁃ “Rin rin” – Melissa and Hikari Arrive
⁃ “Hehehe Congratulation Both of you” – Rinachi hug Both of them
⁃ “Are you ready?” – Melissa
⁃ “Yeah hehehe” – Rinachi
⁃ Rinachi dont use any of Her Special ability yet
⁃ Both of them Fighting with Sword Spear and Archery
⁃ “They both are incredible!” – Mc
⁃ “Whats wrong princess? *Fight* Scared to use some power?” – Cylia
⁃ Rinachi Smile
⁃ Cylia use a Ruby Form
⁃ *the light speed Battle*
⁃ “You *Punch* are *Punch* making *Punch* me sick!” – Cylia
⁃ “Use your power!” – Cylia *angry*
⁃ Rinachi deflect Cylia attack and lock her to the ground
⁃ Rinachi on top of Cylia and set to punch her
⁃ *Hit*
⁃ Rinachi Make hole in the ground with a single Punch beside Cylia Face
⁃ “what!!” – Mc
⁃ Cylia *Shock*
⁃ “I dont know why you seem to hate me..but for me im happy to know that there is another Crystal wielder in this world..” – Rinachi
⁃ “Get off me!” – Cylia blast kick Rinachi and land on her
⁃ “I will kill you and I will be the only Crystal Wielder In the world” – Cylia
⁃ “Only me!” – Cylia summon the crystal sword
⁃ “Rin!” – Arikachi *Inner Voice* Standing Up
⁃ “Oh my! Is this the end!?” – Mc
⁃ Sword Swinging
⁃ *Clash*
⁃ Rinachi Crystal Break The Sword and Blast Cylia away
⁃ “You call your self a Crystal wielder? killing your own kind?..You are disappointment Cylia Hartleva” – Rinachi *Angry*
⁃ The Light Force around Rinachi growing Stronger
⁃ Golemachi and Rocket had a goosebump
⁃ “Wow! what is this!” – Mc
⁃ “The Pure Light” – Queen Meredith *Shock*
⁃ “Amazing..” – Earthlord Daichi
⁃ Rinachi Turn Crystal Queen Form
⁃ Her hair turn White Hair, Crystal Armor Sword Shield and Wing
⁃ “What in the world we just see! Angel! This is the most beautiful power i ever seen!” – Mc
⁃ “Woah..” – Irene *Amazed*
⁃ “The Crystal Queen form” – Cylia *Shock Inner Voice*
⁃ “Are you the reason She Dissapear!!?” – Cylia *Approaching*
⁃ “Guess I have no choice..*Approaching* Crystalize Burst!” – Rinachi
⁃ “Arrrgh! Die!” – Cylia Transform Ruby Rose Form
⁃ *Big Explosion*
⁃ *Light*
⁃ “Cylia…” – Woman Voice
⁃ “This voice..Queen Crystalia!?” – Cylia
⁃ “Yes my dear..Its me..” – Crystalia (The Crystal Queen)
⁃ “Im here to talk to you..” – Crystalia
⁃ “This Light! *looking around* why??..Why is She so special” – Cylia
⁃ “Cylia…i need you to know something” – Crystalia
⁃ Cylia *Crying*
⁃ “Rinachi is the Reason Crystarium Force still Existing..Theres no more Pure in this whole World..The Crystarium Force has made a Decision to Expelled The Force before it can be Possessed By Darkness in the Future..then one day The Crystarium Force Inform Me that The Real Pure has Born..from that day i went down to earth and Find Who ever She or He is..I met her when she was 8 Years Old..she is Brilliant and Kind Girl..Day by day she is Growing up..Rinachi has really Prove Her Pure Heart..The day Alphapheox Appear and Destroy every Force World..The Crystal World Is Crashing apart The Crystarium Force Take me back to the Crystal World and Fought Against Alphapheox..I lost..i came back to earth with all my power to protect the lost Crystal Wielder but i was too late and all of impure Crystal Wielder Lost their Power And died in the war..after the War ended Every Sub Force Guardian and being Called back to their Origin..because we done our duty in earth..When i arrive back In Crystal World..everything is not the same like it was…the Crystal not shining like their always do..other Spirit lost their Home..Soon as Rinachi heard from her Crystal Guardian..She make a contract to the Crystarium Force it self to Go To the Crystal World..she got the Approval and Be the 1st human ever to step in the Crystal World..Rinachi use her Crytarium force to restore the Crystal World..her Word encourage us to moving forward and Start a new life..a several day after that..your 1st Guardian told us you are the 1st Impure Who has Dark Element inside you..Your dark has keep you alive from Alphapheox..Judith sacrifice her light Spirit in order to bring you back to conscious” – Crystalia
⁃ “Judith!?” – Cylia *Shock*
⁃ “But its not enought The Crystarium Force Summon me and Rinachi to Talk about your Future” – Crystalia
⁃ *Light Vision*
⁃ “She still alive.. If she going rogue She will be stronger than you..Her dark and Light power is Just Like Alphapheoxes” – Crystarium Force Human Form
⁃ “Or maybe than i am” – Crystalia
⁃ “It doesnt mean you have to Take her life..We are human No matter what she will be..I know and I believe she will not be something that you’ve thought..” – Rinachi
⁃ “Rinachi..this is Nothing we ever deal before” – Eva (Rinachi Crystal Guardian)
⁃ “ queen..taking life is not an option” – Rinachi
⁃ “Well then..” – Crystarium Force
⁃ “We will let her Lives..But if something gone wrong.. We have to do something” – Crystarium Force
⁃ “And when that day come I promise i will be there” – Rinachi
⁃ *Light Vision Faded*
⁃ “A day after that Rinachi didnt give up searching until She found you..Rinachi help to bring you back to conscious By burried away your dark with her Light..Soon as she did that she act differently..after we know that she been hunted by your dark order to destroy it we have to remove all of her Memory about you..we have too and We did that..” – Crystalia
⁃ “Rinachi did all that for me?” – Cylia
⁃ “And for the future of Crystarium..Your Dark Inner Cant never be rise again..from the Moment you awake i watch you personally” – Crystalia
⁃ “Why you keeping this to me? i done a worst thing to Rinachi!” – Cylia *Crying*
⁃ Rinachi appear and Give cylia a back Hug
⁃ “Its okay Cylia..Now we both know the truth..We just have to live foward okay” – Rinachi *Smile*
⁃ “Rinachi? sorry!” – Cylia *Hugging*
⁃ Crystalia Smiling Watching Rinachi and Cylia
⁃ “Cylia..I hope you understand why The Force entitled Rinachi as the Crystal Princess and Entrust her with the Crystal Queen Force” – Crystalia
⁃ “I do..thank you..My Queen..” – Cylia
⁃ “My time has come..Remember..i always be with you..All the best My dear..Im really proud of you..Farewell” – Crystalia *Faded*
⁃ *The Light in Coliseum*
⁃ “Rin!” – Arikachi
⁃ “Its look like The Match Is over!..but who is Winning it?.. The Light are to Strong i cant see anything” – Mc
⁃ *Audience Crowd”
⁃ “Oh!!!! look!” – Mc
⁃ Cylia Laying on the Ground..While Rinachi is Standing
⁃ “The Winner is!..Rinachi Sakura!” – Mc
⁃ *Crowd going Crazy*
⁃ “Cylia!.” – Rinachi *Run*
⁃ “Wow..” – Queen Meredith *amazed*
⁃ Rinachi Holding Cylia
⁃ “Im sorry..Rinachi…you safe my life Thank you so much” – Cylia *Hug*
⁃ “Dont be sorry really glad i get to remember you again” – Rinachi *Hug*
⁃ “Eh..what happen?” – Arch
⁃ “Hm..Woman make peace instantly” – Kogenta
⁃ “With Rinachi win..The Wind team take the lead and that mean!…Team Wind in The Champion of 45th Elemental Woman League!!!” – Mc
⁃ *Audience Crowd*
⁃ “Yay!!” – Layla and Ikki *happy*
⁃ Melissa ivy korona and Hikari jump in The Coliseum to celebrate
⁃ “I knew It!” – Sheryl
⁃ “She is Something..The wind is really the Strongest” – Queen Meredith *Happy*
⁃ “Arikachi and Rinachi Both of them are the Strong Couple” – Galant Noctis
⁃ “Their bond is unbeatable” – EarthLord Daichi
⁃ Rinachi smile and Happy look at Arikachi
⁃ Arikachi give Rinachi a Thumbs up
⁃ Rinachi give Arikachi a Flying kiss And Giggles
⁃ Arikachi look at the Sky and Felt Uneasy
⁃ *Thunder Roar*
⁃ Suddenly the Sky become Dark
⁃ “What..what is This? it gonna rain?” – Mc
⁃ “No its not..Shit!” – Arikachi *Inner Voice*
⁃ “Brother..please Take the Kid Far far away” – Arikachi
⁃ “What wrong Arikachi?” – Speerachi
⁃ “Please now..Something not right” – Arikachi
⁃ “I can feel it too” – Shu and Tekato
⁃ “Go” – Arikachi
⁃ “Come on honey” – May carries Sora
⁃ Arikachi Use his speed to the podcast Room
⁃ “Wow Arikachi is Here!” – Mc
⁃ “Mm?” – Rinachi *Look at the Poscast Room
⁃ *Audience going Crazy again*
⁃ Arikachi took the Mic
⁃ “Im sorry Everyone we cant talk much You need to Evacuate now” – Arikachi
⁃ “Huh what?” – Rakachi
⁃ “What do you mean Arikachi” – Mc
⁃ *Meteorite falling*
⁃ “What is that!” – WaterLord Norimina
⁃ “Go!” – Arikachi Yelled at The Mc
⁃ “Everybody Evacuate!!” – Mc
⁃ “It will Fall in the Middle of the Coliseum” – Arikachi
⁃ “Wow you are so handsome in person” – Irene
⁃ “Lets go!” – Ryusei carrying Irene
⁃ “Rin Mina Katefuta Layla..its will fall here..we need to Cover the Coliseum..Guys please help the Audience Evacuate..” – Arikachi *on the Mic*
⁃ “Got it” – Tekato
⁃ “Take the Queen to Safety!” – Rakachi
⁃ Arikachi Run to Rinachi and The Other
⁃ “Dear what is that?” – Rin
⁃ “I dont know” – Arikachi
⁃ “Arikachi *Scared*” – Melissa *Thinking about the old Future that Sora told them*
⁃ “That not it..i know what are you thinking..lets try to hold it off..together” – Arikachi to Melissa
⁃ “I will help..” – Cylia
⁃ “Im a defender too” – Serena and Sheryl
⁃ “Thank you” – Arikachi *Smile*
⁃ *Meteor*
⁃ “Guys..Its Coming!” – Arikachi lift his palm toward the Sky
⁃ “Force Barrier ” – Arikachi turn to Super Zero Beast Mode
⁃ Everybody use their Barrier Power
⁃ *Hit!”
⁃ “Arrggghh its Too strong!” – Serena
⁃ “Its not a meteor!” – Melissa
⁃ “What is that!” – Layla
⁃ “Weapon Axe!” – Arch
⁃ “Its a Monster!” – Ikki
⁃ “Guys Hold on..” – Arikachi *Grumble*
⁃ “Arikachi..My Energy going Down” – Serena
⁃ “Me too..” – Melissa
⁃ “Guys..” – Arikachi
⁃ “We are here to you know” – WaterLord Norimina *Use The Water Barrier*
⁃ “Yeah!” – Earth and Fire Lord use their Barrier
⁃ “That Axe!..Its the Legendary duo Monster Kozu and Kazu” – Rakachi *Stand beside Arikachi*
⁃ “Duo?!” – Arikachi
⁃ “Wheres the other one!” – Layla
⁃ *The Ground Shaking*
⁃ “Oh no…” – Rinachi
⁃ The other Monster Appear From the Ground
⁃ Everybody been Throwing away And The Monster From the Sky break into the Coliseum
⁃ “Its True..Its Kozu and Kazu!” – Rakachi
⁃ (Kozu and Kozu is A Legendary Duo Monster who can be summon by a Ultimate Forbidden ark User)
⁃ “What is that!” – Audience
⁃ “Monster!!” – Audience
⁃ “This way!” – Nanao
⁃ Tekata Defense the Audience using his Sand Element
⁃ Everyland team join force and Fought the Monster
⁃ Ikki Summon A Dinosaurs
⁃ Suddenly the Cloak Girl appear qnd summon 2 big Defensive Robot
⁃ “Im buying the Time!..Help them Evacuate!” – Hoodie Girl
⁃ “Who is this girl?” – Katefuta
⁃ “This sense..Another The Force Wielder” – Shu
⁃ “What?!” – Katefuta
⁃ Kozu and Kazu Rampaging and Attack Everyone
⁃ *Coliseum Destroyed*
⁃ Someone Falling From the Sky
⁃ “He is here!” – Hoodie Girl
⁃ “Who!?” – Katefuta
⁃ *Hit the Ground*
⁃ *Explosion*
⁃ “Its been a while…Arikachi” – Man Voice
⁃ “This Voice!” – Arikachi
⁃ “It cant be!” – Ivy
⁃ The man came out from the Smoke
⁃ “Van!?” – Arikachi
⁃ “Thats is van?!” – Rakachi
⁃ “You are suppose to be dead” – ivy
⁃ “Miss me..My beloved Daughter” – Van
⁃ “Daughter!?” – Arch
⁃ “Van Roosevelt !” – Rakachi
⁃ “Why are you still alive” – Ivy Approaching
⁃ “Ivy no!” – Arikachi
⁃ Van Throw ivy away With his New Power
⁃ Arch Catch Ivy
⁃ “This new Life have given a lot of greater power and Ability..hahaha! I am Immortal!” – Van
⁃ “Stop it..Why are you here!!” – Arikachi
⁃ “Revenge!!!” – Van Unleashed his power and Destroy Everything
⁃ Rinachi And Cylia Protect the Audience
⁃ Everybody fighting the monster
⁃ Van look into Arikachi memory again
⁃ “Wow whos that little kid?” – Van
⁃ “Dear! Sora!” – Rinachi *Protecting a Family*
⁃ “Sora!” – Arikachi *inner Voice*
⁃ “Arikachi go!” – Arch
⁃ “Catch me!” – Van *Disappear*
⁃ “Shit!” – Arikachi *Chasing*
⁃ *Outside the Coliseum*
⁃ Van Appear and Speerachi has been defeated by Van
⁃ Van slowly walk to May alisa and Sora
⁃ Van Ready to Blast them away
⁃ “Die” – Van *Blast*
⁃ *Explosion!*
⁃ Arikachi took the Damage in his back when he covered 3 of them with Zero Shield
⁃ “Arikachi!!” – May *Inside the Zero Shield*
⁃ Explosion Around The Shield
⁃ May Hugging Alisa and Sora
⁃ (Inside the Gravity Shield they cant hear Anything from the outside)
⁃ Arikachi Still Holding the Shield and Fall Infront of them
⁃ “My plan work out haha..*Lifting Arikachi* he has the Greatest the way i done killing babies for now” – Van *took arikachi and Fly away above bravelight Coliseum*
⁃ “He took Arikachi!!” – Katefuta
⁃ “Big Brother!” – Ikki
⁃ “Dear!..*turn her Head* Sora!” – Rinachi
⁃ “I’ll go..Guys Chase van!” – Layla *Running toward May*
⁃ “You wont get away” – Rinachi *on her crystal Chasing Van and Arikachi*
⁃ Shu on his Dragon
⁃ Katefuta use a Imagine Hand to Catch Van
⁃ “Bye!” – Van Build A Steel Tower appear from the Ground on the bravelight Arena
⁃ *Crash*
⁃ “Hahaha” – Van *Disappear along with Unconscious Arikachi*
⁃ Rinachi and the other who try to chase van..crash and Falling
⁃ “I got you!” – Melissa and Serena Catch them all with their power
⁃ Everybody Try to Use their Power to break into The Tower
⁃ “!” – Rinachi get up and Use every inch of her Power
⁃ “Rin! *Run and Hug* stop..Its useless this Tower made of something we never knew existed” – Layla *Holding Rinachi*
⁃ “Bastard!” – Shu and The Other
⁃ “No..sora?..” – Rinachi *Cried and fall*
⁃ “Their Save..Arikachi Manage to Protect them..” -Layla
⁃ Rinachi cry and Hug Layla
⁃ “Arikachi will be okay..” – Layla Cried seeing Rinachi
⁃ Kozu and Kazu still outside taking down everyone
⁃ “Big brother..” – Ikki *on the Ground*
⁃ “Everybody..” – Katefuta
⁃ “Lets do this Katefuta” – Tekato
⁃ “We have to” – Katefuta
⁃ “We help!” – 4 Land Lord
⁃ Norimina Daichi Katefuta and Tekato use a Unison Force to Defeat Kozu
⁃ Rakachi Hokizo Shu and Takarch (Arch And Kogenta) take down Kazu
⁃ “Damn Monster!!” – Katefuta
⁃ The Medic Arrive
⁃ Rinachi ran Hugging May Alisa and Sora
⁃ “Im sorry” – Rinachi *Crying*
⁃ “Rin..” – Shu
⁃ “We will get arikachi back” – Rakachi
⁃ “Im sorry..” – Speerachi punching the ground blaming himself
⁃ “” – May
⁃ “Arikachi..” – Ivy looking at the tower
⁃ “We will find the way in..” – Arch
⁃ “Rin?..” – May
⁃ “Guys!” – May *Panicked*
⁃ Rinachi Faint while hugging Them
⁃ “Rin!” – Everybody Running toward Rinachi
⁃ *Continue*

Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Twitter picture

You are commenting using your Twitter account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )

Connecting to %s